

Наше ВРЕМЯ



№ 59 (8859)

Пятница 3 августа 2007

Газета Яйского района Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Примите поздравления!

Уважаемые работники железнодорожного транспорта, которым производств!

Администрация района, районный Совет народных депутатов поздравляют вас с профессиональным праздником – Днем железнодорожника.

Ваш труд почетен, ваш труд вос требован не только каждым из нас, но он жизненно необходим и для социально-экономического развития общества.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в работе, исполненияаждедневных планов и рассчитанных на перспективу, удачу в начинаниях и счастья в личной жизни. Чистого неба над вами, ваших родных и близких!

А.В. ПАВЛОВ,
х.о. главы
администрации
Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель
районного Совета
народных депутатов.

Курьер

Поддержали акцию

Члены первичной организации «Единая Россия» Уланского сельского поселения Яйского района призывают поддержать акцию 11 сентября – «как думу школьнику», предложенную губернатором Кемеровской области и выделены значительные средства на приобретение одежды, обуви, учебников для детей из малообеспеченных семей.

На собрании принято также обращение ко всем членам партии «Единая Россия» Яйского района поддержать и включиться в подготовку к новому учебному году. В этот день первичная организация пополнилась семью членами партии.

Поправка

В материале «С какими либо изменениями сессию» под заголовком «Депутаты вновь подорожают» из-за опечатки в представленных документах допущена неточность: родительская долгота поднимается не здрави числом – с 1 апреля, а с 1 сентября текущего года.

Без тени сомнения начальник железнодорожной станции Яя Сергей Николаевич Самсонов назвал фамилию одной из лучших работниц дежурного по станции Татьяну Аркадьевну Загребину. Она – потомственная железнодорожница. Её отец, трудился бригадиром пути, мама – монтером пути на станции Пыхта, сестра Галина тоже работает дежурной по станции Жижино. Да и сама Татьяна Аркадьевна была железнодорожницей до расформирования станции Пыхты.

А с 1997 года она работает дежурным по станции Яя. Работа её очень ответственная, связана с безопасностью перевозки пассажиров и грузов по железной дороге, окружающей страны. Пульт – столб не на минуту не отпускает от себя дежурного по станции. С 12 июля по 12 августа указанием президента ОАО «РЖД» В.И. Якунина и начальника отделения дороги в отделении введен особый режим работы командного состава. Цель – стабилизация обстановки в вопросах обеспечения безопасности движения. И в ходе выполненного миссии нужно было привлекать внимательным дежурному по станции.

А всегда удается обеспечить надлежащую безопасность движения поездов – спрашиваю Татьяну Аркадьевну.

– Пока, слава Богу, удается.

И снова звонки, мигающие лампочки табло. Дежурный по станции постоянно занят, и в то же время говорит, не до рассказов о себе. И мне приходится прибегать к помощи начальника железнодорожной станции Яя С.Н. Самсонова.

– Татьяна Аркадьевна Загребина – работник не заменимый, – рассказывает он. – Она показала себя ответственным специалистом. В начальника она полностью берёт на себя



Дежурная по станции

нагрузку начальника станции и является, как бы, моим заместителем. Мало того, что она является ответственной за безопасность движения поездов. Она еще и ответственная за отправку со станции местных грузов. Из карьеры она полностью берёт на себя

нагрузку в месяц за юг Кузбасса, в города Юрга, Междуреченск, Кемерово, а также пиломатериалов на ООО «Сиб-Эл», паскоручки ООО «Кемеровоглавгипроект», экспортные отгрузки в Китай, Японию.

У Татьяны Аркадьевны трое детей: сыновья Евгений,

Андрей и дочь Светлана, которым заботливая мама уделяет особое внимание. Ильша нарядка удается Татьяне Аркадьевне заняться любительским делом – чтением художественной литературы.

Текст и фото Сергея МОСИНА.

В РОВД по Яйскому району

Об оперативной обстановке

В отделье внутренних дел по Яйскому району прошло оперативное совещание. «О состоянии оперативной обстановки и результате антипреступной специальной деятельности в первом полугодии 2007 года».

За отчетный период отмечено снижение – на 6,8 процента общего количества зарегистрированных преступлений. С 64 до 55 единиц – количество преступлений юрисдикцией криминальной милиции, число преступлений компетенции милиции общественной безопасности также уменьшилось. Так, число криминальных единиц снизилось с 29 до 17. С 13 до 9 уменьшилось число зарегистрированных краж цветного металла. На особом кон-

тrole руководства отдала внимание организация работы служб по подразделению ОВД по профилактике преступлений, в том числе в первом полугодии зарегистрировано ни одного такого преступления.

Проведенные оперативно-профилактические мероприятия позволили сдерживать рост числа открытий хищений муниципального имущества – грабежей, кражей; количество которых осталось на уровне прошлого года (2 против 2), но в этом году было совершено два разбойных нападения.

Таким образом, несмотря на общее снижение числа зарегистрированных преступлений, говорят об ухудшении криминальной обстановки нельзя. Она продолжает оставаться спокойной и сохраняется тенденция к ее обострению.

Елена БАБИНА,
инспектор по УСРС ОВД
по Яйскому району,
старшийлейтенант
милиции.

Для развития малого бизнеса, создания новых рабочих мест, в 2007 году будут объявлены дополнительные конкурсы инвестиционных проектов.

К участию в конкурсах допускаются субъекты малого предпринимательства (юридическое лицо и индивидуальный предприниматель), при выполнении следующих условий:

– наличие обещания исполнения обязательств по договору целикового финансирования (запас, поручительство, антикризисная гарантия);

– стабильные финансовые положения, отсутствие прекращенной деятельности по различным в бюджету и на бюджетные фонды;

– долевое участие в финансировании проекта за счет собственных и привлеченных средств в объеме не менее 30% от суммы займа;

– при определении победителей конкурса присуждение будет отдаваться приоритетом субъектам малого предпринимательства;

1. Награждение на создание новых рабочих мест в производственной, сельскохозяйственной и социальной сфере;

2. Обеспечивающим производство Амуртозамещающей прядильной;

3. Награждение на развитие инновационной деятельности;

4. В сфере переработки отходов и рециклирования пластиковых проблем.

* Ставка по займам для субъектов малого предпринимательства 2% годовых на срок не более 2 лет.

* Предельная сумма, выделяемая одному победителю конкурса отбора не более 2 млн. рублей.

* А также будет объявлен второй конкурс по рубежированию за счет средств областного бюджета на возмещение 1/2 части процентной ставки рефинансирования ЦБ РФ по полученным кредитам в банках на развитие малого бизнеса.

Телефон для справок 2-15-96.

«Радуга» радуге радуйся



2 СТР.

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ

2 СТР.

В РОССИИ И В МИРЕ

6 СТР.

все ТВ программы



Гороскоп, реклама, общество

4, 5, 8 СТР.

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ

Где наш льготный газ?

«Почему в Вознесенку не возят газ по льготам?».

В.В. ШАШОК,
председатель совета
ветеранов с. Вознесенка

На Ваш вопрос, уважаемая Валентина Васильевна, отвечает кассир-диспетчер
дочернего открытого акционерного общества «Яйрангаз» Татьяна Васильевна
АХМАДЕЕВА:

- Льготный газ в сёла Вознесенка и Емельяновка поступает, 16 маленьких и 18
больших баллонов с газом вывезены 30 июня 2007 года, и все ветераны, желаю-
щие приобрести газ, им обеспечены.

Почему отвергнута программа?

Звонки телезрителей телеканала «Вести-Кузбасс» стали по-
ступать в редакцию газеты «Наше время» после просмотра
по телевизору сюжета о защите администрацией Яйского
района долгосрочной программы развития. «Не могли бы
прокомментировать сложившуюся ситуацию главные руко-
водители Яйского района?» - спрашивали читатели.

«Могли бы», - отвечаем. Краткий комментарий ситуации даёт исполномо-
щий обязанности главы Яйского района Александр Викторович ПАВЛОВ:

Подобная программа не первая. Сейчас речь идет о долгосрочной про-
грамме развития Яйского района до 2017 года. И нам дали двухнедельный
 срок на то, чтобы её доработать. Внимание администрации Кемеровской
области к нам повышенное в связи со сложившейся ситуацией в вопросах
подготовки котельных, жилья, объектов соцкультбыта и здравия. Наш район
сегодня по многим показателям находится примерно на 14-м месте среди 17
районов и Кузбассе. Необходимо разработать такую программу, которая бы
наши пропадикула в ближайшие годы хотя бы в «дистанции» лучших районов. Нам
предстоит лучше осмыслить программу долгосрочного развития Яйского района
и, сконцентрироваться по ряду вопросов некоторые цифры.

Коллегия администрации Кемеровской области спроектировала указания нам на не-
доработки. Очень много претензий к нам, было по вопросам инженерно-коммуналь-
ного хозяйства, селу.

Думают, что в коротком ответе невозможно огрызть все те вопросы, которые
нашу району предстоит решить для выполнения перспективных программных задач.

ОТ РЕДАКЦИИ: надеемся, в ближайших номерах газеты «Наше время»
более подробно обсудить с к.о. главы администрации Яйского района про-
блемы долгосрочного развития территории.

Это реально?

«Недавно услышал о том, что жилья в Кемеровской области
будут строить больше. Это реально?».

Б. ИВАНОВ, п.г.т. Яя,

- Да, реально. Кемеровская область вошла в число 11 регионов России,
выбранных для участия в реализации федеральных пилотных проектов
комплексного освоения территорий и развитие базы строительной индустрии. В
конкурсе участвовало несколько десятков проектов, представленных
большинством субъектов страны. По сообщению заместителя губернатора по
строительству Евгения Буймова, третью пилотную проектов комплексной
жилищной застройки, выбранных комиссией по развитию рынка доступного жилья
при Совете по реализации приоритетных национальных проектов и
демографической политики, находится в Кузбассе. Председателем комиссии по
развитию рынка доступного жилья Совета при Президенте РФ по реализации
приоритетных национальных проектов и демографической политике Александр
Браверман озвучил основные проблемы, которые предстоит решить в ходе
эксперимента. Это – разработка планов развития территории, обеспечение
строительства электрических и газовых сетей, механизм финансирования
инфраструктурного обустройства придомовых площадок.

Скинь цену с поезда?

«Слышал, что снизили цену на железнодорожные билеты.
Чужаки транспортники пошли на встречу отпускникам!».

А. САЛОМАТИН.

Действительно, Российские железнодорожные дороги объявили о 40-процентном
снижении цен на проезд в купейных и СВ-вагонах с 1 июля этого года. Но без
аплодирований камнею не обошлось. На наиболее загруженных – «котусовых»
маршрутах вводятся дополнительные составы, которые комплектуются легонькими
старше 15 лет, и сюда действует только на эти поезда. Знак «аквариатности»
российских пассажиров, состоящие вагонов после столь длительной эксплуатации
представлять несложно. В качестве дополнительного «бонуса» – отсутствие
кондиционера. И «на сладкое»: обещанные 40 процентов – это скидка на
плацкартную часть билета, поэтому реальная экономия не превысит 15-16
процентов.

«АиФ».

Кто поможет специалисту?

«Каким образом администрация Яйского района помогает в
трудоустройстве молодых специалистов, окончивших различные
учебные заведения?».

Сергей ВОЛОСИН, п.г.т. Яя,
Викторовка КОНШИНА:

- Нашим, помогают не администрация, и работодатели. Для вы-
пускников начального, среднего, профессионального образования, впервые вы-
ходящих на рынок труда, в возрасте от 18 до 20 лет есть направление временного
трудоустройства на рабочие места. Но это предусмотрено, спать же, по заявкам
работодателей. Ни сегодняшний день, на учёте в центре занятости населения 11
выпускников. И мы работаем с каждым индивидуально, направляем на работу. За
период, временной работы предусматривается материальная поддержка выпуск-
ников, к ним присматриваются работодатели, изучают возможность их закрепле-
ния на рабочих местах. Гораздо сложнее устроить в Яе на работу наготовленных
каких-то художественных изделий или инженерных таких сил, как Емельяновка, Воз-
несенка. Раньше я устроился на работу абсолютно некуда и администрация здесь
ничем помочь не может.

- Татьяна Викторовна, автора вопроса больше всего, во всей вероятности,
интересует возможность трудоустройства в посёлке молодых специалистов,
закончивших различные учебные заведения.

- Вопрос о квотировании рабочих мест по закону Кемеровской области каса-
ется, к сожалению, только инвалидов. Молодые специалисты трудоустраиваются
на общих основаниях при наличии вакансий. Администрация района может помо-
гать в их трудоустройстве путём софинансирования предприятия на трудоустрой-
ство специалистов, окончивших учебные заведения. Но, пока, к сожалению, этого
не делается.

Можно полюбопытствовать?



«Было немало разговоров о
строительстве автомобильной стоянки
в районе универсмага посёлка Яя. Площадка для этого была от-
ведена. Но вот вдруг на этой пло-
щадке развернулось строительство.
Можно полюбопытствовать,
кто и что здесь строит?».

Иван НЕМЫКИН,
п.г.т. Яя.

На Ваш вопрос мы попросили ответить
архитектора администрации городского по-
селения Яя Надежду Николаевну ПОЛЕ-
ВОДА:

Письмо заявлени из 28.05.2007 года от имени М.Ю. Харина об отводе земельного участка под строительство оздоровительного комплекса. Руководствуясь ст. 31 Земельного ко-
декса, органы местного самоуправления городских и сельских поселений информируют
население о земельном участке, предоставленном представителем земельных участков для строительства, что и было сделано в газете «Наше время» 01.06.2007 года. По истече-
нию месяца со дня опубликования сообщения о приеме заявления с указанием местополо-
жения земельного участка, его площади и разрешенного использования, заявлений,
предложений, и замечаний по данному вопросу не поступало. В связи с этим, администра-
ция посёлка Яя приняла решение о предоставлении данного земельного участка под
строительство «Оздоровительного комплекса».

07.06.2007 года поступило заявление от ПО «Антарес» на отвод земельного участка под организацию стоянки автотранспортных средств. В соответствии с законом Российской Федерации № 271-ФЗ от 30.12.2006 года «О различных рынках и иных изменениях в Трудовом кодексе Российской Федерации» необходимо обеспечить организацию ав-
тостоянки на «Бытом рынке». Администрация посёлка Яя представила ПО «Антарес» ме-
сто под стоянку автотранспортных средств по запрашиваемому адресу.

В настоящие время ООО «Кузбасс Капитал Инвест» ведет строительство автостоян-
ки на 25 автомобилей по улице Школьной посёлка Яя.

Что делать «неудачникам»?

«Подскажите, пожалуйста, что делать, если стал «неудач-
ником» после попытки поступить в институт? Куда обратить-
ся, чтобы не потерять целый год и ещё немного простоян-
ить срок призыва в армию. Не для того, чтобы «откосить», а
чтобы получить профессию».

п.г.т. Яя («неудачник»).

Мы обратились к заместителям директора по учебно-воспитательной работе
и по учебно-производственной работе ГОУ НПО № 74 Лилии Борисовне
ПИСАРЕНКО и Ирине Ивановне ТОКАРЕВОЙ с просьбой разъяснить правила
набора учащихся на 2007-2008 учебный год. Училище расположено по адресу:
п. Измайлово, улица Ленинская, 1а (телефоны - 2-16-68, 2-12-68).

- Мы готовим специалистов, о которых постоянно говорит губернатор Ке-
меровской области А.Г. Тулеев, - пояснили они. - Это – тракторист-механик сельскохозяйственного производства по специальности: слесарь по ремонту сельскохозяйственной и оборудование, тракторист-механик сельскохозяйственного производство, водитель автомобиля категории «С», повар, кондитер, станочник деревообрабатывающих станков и станочник-распилющик. Срок обуче-
ния – три года с получением среднего образования. В нашем училище можно
приобрести специальность тракториста-механика сельскохозяйственного про-
изводства категорий «С», «Д», «Е», срок обучения – три месяца. За тот же срок
можно получить профессии слесаря, пекаря. Условия приема – собеседование.
Принятие документов происходит с 1 июня по 27 августа 2007 года. Занесе-
ние будет производиться 27 августа.

Полюс подготовил С. МОСИН.

Глаза читателя более строгие судьи, чем уши слушателя.

ВОЛЬТЕР.

Летний отдых детей

«Радуга» радуйся

В детском центре творчества работа продолжается. В период летних каникул заработал детский однодневный лагерь «Радуга», который на протяжении многих лет существует при Детском центре творчества.

Радуга! Радуге

радуйся.

Если мечтаешь

и ждешь.

Милой сторонке

обрадуйся.

Если такую найдешь.

Это - страна из привета лагерного песенного гимна.

Остались приятные воспоминания о лагере. Несмотря ни на какую погоду, в лагере было радужно, весело для тех детей, кто хотел набраться сил, коротко отдохнуть. В этом поддержали наши педагоги-вожатые.

организатор лагеря С. Файден, практиканты-студенты курса Кемеровского государственного университета Динара Айбагулова и Марии Цветковой, под руководством

начальника лагеря Л. Баузер. Многие интересные увлекательные мероприятия проводились вместе с детьми, таких как «Веселые стартины», «Дни рикордов Гиннеса», спортивная эстафета «Ключи от лета», «Фейерверк сказок», «Покори-» и др. Был день самоуправления, который осо-

бенно запомнился ребятам, ведь здесь они реализовывали себя как хорошие организаторы, умеющие себя развлечь и заниматься. Дважды ребята посетили районную библиотеку: в День памяти и скорби привезли на музыкально-литературную композицию «Цветы и пороха» и на познавательно-развлекательную программу «Я - гражданин России».

С юмором и задором прошел день приколов. Составили карикатуры, дружеские шаржи друг на друга. Участвовали в киноакции «Жизнь против наркотиков» совместно с методистом кинодрами И. Гордиенко и врачом МУЗ «Яйская ЦРБ» В. Ковалевой.

Всего и не перечесть. Когда выбиралась «Мисс лагеря «Радуга», нужно было проявить себя со всех сторон: и о себе рассказать, и показать свое хоб-

би-увлечение. «Мисс пагетри «Радуга» по праву стала воспитанница хореографического коллектива «Вдохновение» Яна Родникова.

Пытались наши дети в столовой школы № 2 (зав. столовой В.П. Новикова), «Спасибо нашим поварам, за то, что вкусно варят нам», - так выражали свою благодарность наши дети

благодаря всему коллективу, где только не было!

И грустю, и весело...

Грустно. Закончилась вторая смена лагеря «Радуга» в Детском центре творчества. Выиграли мы стихи большими друзьями. Чего только мы не знаем!

Весь год будем вспоминать экскурсии в отделе внутренней безопасности по Яблонскому дому и редакцию газеты «Наше время». А также встречу клоунов Хлопуна и самую страшную маску Руслана Жалава, самый вкусный чай и бутербрюды во время «Большого погоды», поиски яблока и золотые монеты, которые обмыли на самую ощущенную дачную Ано Жолину.

Какие приключения бывают разворачиваются в погере на выборах президента и министров. Света Тешенко стала настоящим президентом, а Аннекла Ярушевич, Вадим Суржакский, Даши Фитеева, Соны Сидорова и Лена Федорова надежными помощниками и министрами.

А наши воспитанники были лучшими вожатыми на свете! Спасибо В.А. Сидорову, Т.В. Старковой, Т.Н. Долженковой, Е.С. Глушко! Это они помогли во всем ребятам: вместе с ними танцевали, пели и танцевали, газели по пластинкам, играли в баскетбол, В.А. Аленкова, О.В. Артемова, Е.Ю. Венковская. Каждый день предполагал для нас сменящиеся забавные конкурсы, соревнования и эстафеты. Хорошо, что у нас есть «Радуга». Бесполезно!



тельство-развлекательную программу «Я - гражданин России».

С юмором и задором прошел день приколов. Составили карикатуры, дружеские шаржи друг на друга. Участвовали в киноакции

«Жизнь против наркотиков» совместно с методистом кинодрами И. Гордиенко и врачом МУЗ «Яйская ЦРБ» В. Ковалевой.

Всего и не перечесть. Когда выбиралась «Мисс пагетри «Радуга», нужно было проявить себя со всех сторон: и о себе рассказать, и показать свое хоб-

би-увлечение. «Мисс пагетри «Радуга» по праву стала воспитанница хореографического коллектива «Вдохновение» Яна Родникова.

Пытались наши дети в столовой школы № 2 (зав. столовой В.П. Новикова), «Спасибо нашим поварам, за то, что вкусно варят нам», - так выражали свою благодарность наши дети

благодаря всему коллективу, где только не было!

Весь год будем вспоминать

экскурсии в отделе

внутренней безопасности по Яблонскому дому и редакцию газеты «Наше время». А также встречу клоунов Хлопуна и самую страшную маску Руслана Жалава, самый вкусный чай и бутербрюды во время «Большого погоды», поиски яблока и золотые монеты, которые обмыли на самую ощущенную дачную Ано Жолину.

Какие приключения бывают разворачиваются в погере на

выборах президента и министров. Света Тешенко стала

настоящим президентом, а

Аннекла Ярушевич, Вадим

Суржакский, Даши Фитеева,

А наши воспитанники были

лучшими вожатыми на свете!

Спасибо В.А. Сидорову,

Т.В. Старковой, Т.Н. Долженковой, Е.С. Глушко! Это они

помогли во всем ребятам:

вместе с ними танцевали, пели и танцевали, газели по

пластинкам, играли в баскетбол,

В.А. Аленкова, О.В. Артемова, Е.Ю. Венковская. Каждый день предполагал для нас сменящиеся забавные конкурсы, соревнования и эстафеты. Хорошо, что у нас есть «Радуга». Бесполезно!

Консультирует специалист

Алименты: об ответственности должников

рояться по объективным причинам.

Одной из мер воздействия на негативиста является привлечение его к уголовной ответственности в порядке статьи 157 УК РФ, при этом в изобличении уголовного дела отказывается при перечислении должником даже называя сумму взыскателя. Значительный период и сумма задолженности, как правило, во внимание не принимаются. Это основные препятствия для судебных приставов-исполнителей в деле взыскания алиментов.

Проблемой является и неперечисление алиментов организациям, в которой работает должник, хотя деньги на выплату алиментов с него регулярно удерживаются. В этом случае должник уже является не лицом, которое обязано уплачивать алименты, а организацией,

которая их не перечисляет взыскателю. В связи с интенсивным ростом частных предприятий, когда предприятия не индивидуальны официально, а просто перестают существовать и осуществлять свою деятельность, очень трудно проследить за движением исполнительных документов. Нередко документы просто теряются.

В середине января 2007 года Государственная Дума РФ принят законопроект, призванный урегулировать данную ситуацию. Он предусматривает ответственность за неисполнение законных требований судебного пристава-исполнителя. За предоставление недостоверных сведений о доходах или об имуществе, несообщение об увольнении с работы, изменения места работы и места жительства должника на него может быть наложен

штраф в размере до 20 минимальных размеров оплаты труда. Для должностных лиц, анонимных и неперечисляющих взыскателя, сумма штрафа - до 200 МРОТ, для юридических лиц - до 1000 МРОТ. Кроме того, законопроект направлен на восстановление нарушенных прав взыскателей за счет неподсудимого арестованного имущества. В случае, если в течение месяца денежное имущество должника не продано, его стоимость уменьшается на 15 процентов. А затем в течение месяца после уценки имущество так и не было реализовано, оно передается взыскателю, и его стоимость уменьшается на 25 процентов от первоначальной.

ДИ. МИШЕНКО,
судебный
пристав-исполнитель.

Возвращайся к напечатанному

«Поле чудес»

В одном из опубликованных в газете «Наше время» материалов под заголовком «Взорванные

зультата. Доказательство

того, что Виктор Дмитриевич Богданов имеет право

на пытоты, пришло от



жилье» мы рассказывали читателям о нарушениях бывшего солдатасрочной службы из поселка Я. Виктора Дмитриевича Богданова, который добивался на протяжении ряда лет льгот, очень важных для семейного бюджета. В 2005 году Виктор Дмитриевич в телевизионной программе «Поле чудес» услышал о льготах участникам подразделений особого риска, подвергавшимся опасности на Семипалатинском полигоне. Газета «Наше время» помогла в этом вопросе, подтверждавшему себе риску ядерного облучения. 25 июня 2007 года Виктор Дмитриевич Богданов – житель п.г.т. Я. – получил долгожданное удостоверение, гарантировавшее ему социальные меры социального законодательства Российской Федерации, многолетняя ходьба по инстанциям МЧС, службам социальной защиты, долгое время не приносившая желаемого ре-

Министра обороны РФ Иванова.

Центральная комиссия МО РФ по подтверждению непосредственного участия грандиозных в действиях подразделений особого риска подтвердила время службы В.Д. Богданова на Семипалатинском полигоне. Газета «Наше время» помогла в этом вопросе, подтверждавшему себе риску ядерного облучения. 25 июня 2007 года Виктор Дмитриевич Богданов – житель п.г.т. Я. – получил долгожданное удостоверение, гарантировавшее ему социальные меры социального законодательства Российской Федерации, многолетняя ходьба по инстанциям МЧС, службам социальной защиты, долгое время не приносившая желаемого ре-

Текст и фото
Сергея МОСИНА.

ПЯТНИЦА, 10 АВГУСТА**1** Первый канал

- 05.00 «Доброе утро». 18.00 Вечерние новости.
05.00 «Любовь и секс». 18.20 «Люстерь говорят».
09.00 «Новости». 19.00 Поле чудес.
09.05 «Мини-хиты». 20.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ».
10.30 «Модный приговор». 21.00 «Дикторская премия».
11.30 «Контрольная закупка». 21.25 «АННА И КОРОЛЬ».
12.00 Новости. 21.40 «ОХОТА НА ЕДИНОРОГА».
12.20 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ТИА». Т/с. 21.55 «Дикторская премия».
13.20 «Детективы». 22.00 «Брамвик».
14.00 «Другие новости». 22.15 «Анна и король».
14.30 «Физендер». 22.45 «Дикторская премия».
15.00 «Новости». 23.00 «ОХОТА НА ЕДИНОРОГА».
15.20 «Лолита. Билл комикс». 23.15 «Дикторская премия».
16.20 «Планета. Простыня». 23.45 «Дикторская премия».
17.00 «Федорильный суд». 24.00 «Дикторская премия».



Канал «Россия 1»

- 05.00 «Доброе утро, Россия!». 08.00 «Мой серебряный шар».

СУББОТА, 11 АВГУСТА**1** Первый канал

- 06.00 Новости. 19.50 «НЛО. Подводные пришельцы».
06.10 «Штука за шуткой». 21.00 «Время».
06.40 «ДАЧА». Х/ф. 21.20 «Принт комедийной».
08.20 «Играем, гармонь».
09.00 «Слово гастронома».
09.10 Здоровье. 23.05 «СЛЕПАЯ ЯРОСТЬ».
10.00 Новости. 23.45 «ВЕНЕЦИАНСКИЙ КУПЕЦ».
10.20 «Смак». Х/ф.
10.50 «Энзин с курицами». 00.40 «ПРИЯТЕЛЬ ДЖОКИ».
12.00 Новости. 03.10 «ПРИЯТЕЛЬ ДЖОКИ».
12.10 «Загадки Азии». Х/ф.
13.20 «Хому жить». 04.00 «Доброе утро, Россия!».
13.50 «ТРИ ДНЯ ВНЕ ЗАНОНА». Х/ф.
15.40 «Любые песни о гла-
зах». 05.30 «Студия «Здоровье».
17.10 «Великие авантюристы». 06.00 «Утренняя почта».
18.00 Вечерние новости. 08.00 «ПОДЗЕМЕЛЬЕ ДРАКОНОВ».
18.20 «Два заметных слова». 11.00 «Вестник».
М. Евдокимова.



Канал «Россия 1»

- 06.00 «Доброе утро, Россия!». 07.30 «Студия «Здоровье».
08.00 «Вестник».
08.20 «Утренняя почта».
08.55 «ПОДЗЕМЕЛЬЕ ДРАКОНОВ».
11.00 «Вестник».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 АВГУСТА**1** Первый канал

- 05.30 «ТРЕВОЖНЫЙ ВЫ-
ЛЕТ». Х/ф.
06.00 Новости.
06.10 «ТРЕВОЖНЫЙ ВЫ-
ЛЕТ». Х/ф.
07.40 «Служу Отчизне!». 08.10 «Похождения импе-
ратора». М/ф.
09.20 «Зверинец». 10.00 «Испутевые замет-
ки».
10.30 Пока все дома. 11.30 «Факции».
12.00 Новости.
12.10 «Книги мира».
13.20 «Их разыскивают ми-
лицеи». 13.50 «ЗНАХАРЫ». Х/ф.
16.10 «КВН». Премьер-



Канал «Россия 1»

- 06.00 «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРИКА-ЦЫБУЛЯ». 07.30 «Сельский час». 08.00 «Вестник».
08.20 «ДОЛГАЯ ДОРОГА В ДНОНАХ». Мелодрама.



«ПОЦЕЛУЙ ДРАКОНА», ФРАНЦИЯ — США, 2004 г., эфир 08.08.07

Режиссер: Крис Наки.

В ролях: Джет Ли, Брайан Фокс, Чони Карно, Рик Янг, Берт Парк, Макс Райан, Лорен Энни, Бирн Гиффредсон, Дэниэль Азулак, Дикон Форрикэм, Ильбина Десиль.

Боевик, продюсер и сценарист Лука Бессона.

Французская полиция вышла на след мнимого наркодилера, следы которого ведут в Китай, и подготовила операцию по заданию курьера. Для участия в операции из Китая в Париж приезжает офицер полиции Лю, лучший выпускник академии, мастер рукопашных боевиков, знаток японских самураев. Операция провалилась, потому что ее руководитель, инспектор Ришар, сам был связан с верхушкой криминального мира, но убить китайского спецназиста и подставить его в качестве главного подозреваемого, как замыслил Ришар, не удалось: Лю забрал Ришара подвалы на ноги и убил на глазах своего политчика, одновременно вынудив французского обороночного агента из погоне за китайцем ринуться в чистую воду...

ВСЕ TV программы

РЕД

ЯЯ-ТВ + РЕН ТВ

- 08.55 «ТЕРМИНАЛ», Т/с.
10.45 «Дикторская премия».
11.00 «Вестник».
11.50 «Суд идет».
13.00 «Том и Джерри», М/с.
13.50 «Дикторская премия».
14.00 «Вестник».
14.40 «ОХОТА НА ЕДИНОРОГА».
15.10 «Суд идет».
16.10 «Суд идет».
16.50 «Дикторская премия».
17.00 «Вестник».
17.40 «Суд идет».
18.40 «АНДЕР-ХРАНИТЕЛЬ».
19.00 «Вестник».
19.40 «Суд идет».
20.45 «Классической ночи, ма-
гии».
20.55 «Французские гуллы».
22.50 «БОЙ С ТЕНЬЮ». Худ.
фильм.

РЕД
ЯЯ-ТВ + РЕН ТВ

- 06.00 Музикальный канал.
06.25 Мультифильм.
06.45 «БРАТЬЯ ПО-РАЗНО-
МУ». Комедийный сериал.
07.10 «Синеголовы».
07.35 «СОЛДАТЫ-10».
09.30 «24».
10.00 «Заводской ужин».
11.00 «Час суда» с Павлом
Астаховым.
12.00 «Нарушители порядка».
12.30 «24».
13.00 «СОЛДАТЫ-10».
15.00 «ОФИЦЕР УБОЙНОГО
ОТДЕЛА». Боевик.
17.00 «Ради смеха».
17.30 «Синеголовы».
18.00 «Заводской ужин».
19.00 «Нарушители порядка».

19.10 «24».

20.00 «Да хранят вас то,
благодаря чему мы, несмотря
на это читают». Концерт Михаила
Задорнова.22.20 «Мастера ужасов»:
фильмы Мими Гарриса «ВАЛЕРИЯ
НА ЛЕСТИЦАХ».

23.35 «Бла-бла шоу».

00.15 «Сеанс для взрослых».

14.30 «События».

14.45 «Опасная зона».

15.15 «История государства
Российского».

15.30 «Таланты и поклонники».

16.30 Игорь «Временка».

17.30 «События».

17.55 «Петровка, 38».

18.10 «Наци любими» ин-
вентарь».18.45 «История государства
Российского».18.50 «ГОРОДСКОЙ
РОМАНС», Т/с.19.50 «История государства
Российского».

19.55 «В центре внимания».

20.30 «События».

20.50 «НОВАЯ ПОЛИЦЕЙСКАЯ
ИСТОРИЯ».

23.20 «События».

23.45 «Момент истин».

00.35 «Петровка, 38».

23.15 «События».

23.45 «ПОДЗЕМЕЛЬЕ
ДРАКОНОВ». Х/ф.13.40 «Неруборов лесча-
ного кирилла». Д/ф.

14.30 «События».

14.45 «Самые влиятельные
женщины мира». Д/с.15.35 «СОУЧАСТИЕ
В УБЫСТРЕ». Детектив.

17.30 «События».

17.45 «Петровка, 38».

18.00 «Горение тонких хо-
лдингов воинов».19.00 «ЧИСТО АНГЛИ-
СКОЕ УБЫСТРО».

21.00 «События».

21.15 «Народ хочет знать».

22.15 «КАВКАЗСКАЯ РУ-
ЛЕТКА». Х/ф.

00.00 «События».

00.20 «ПОСЛАНИЕ В БУ-
ТЫКЕ». Х/ф.02.45 «ОБСУДЖЕНИЕ НЕ
ПОДЛЕЖИТ», Триллер.13.25 «Приглашают Б. Нот-
кин».13.55 «Детективные исто-
рии».

14.30 «События».

14.45 «История государства
Российского».15.00 «Московские про-
филь».

15.25 «Скандалы».

16.15 «Неоконченная тра-
гедия».17.20 Праздничный кон-
церт.18.55 «ПРОКЛЯТИЕ КОРО-
ЛЯ». Т/с.19.00 «Тайный мир якутов и
скотов». Д/ф.

07.35 «Они горят спорта».

08.30 «Правотворческая инци-
дентальная».

08.55 «Приливы». Д/ф.

09.40 «История государства
Российского».

09.45 «Граждане».

10.05 «ВАРПАРА-КРАСА».

11.45 «БАЛЛА-ИОСИФ».

12.45 «Приглашают Б. Нот-
кин».13.00 «Истории с Иваном
Дьяконовым».04.15 Ночная музыкальный
канал.

1 ТВЦ-Сибирь

06.00 «TRANZIT». Х/ф.

07.35 «Они горят спорта».

08.30 «Правотворческая инци-
дентальная».

08.55 «Приливы». Д/ф.

09.40 «Французские истори-
и».

10.00 «День рождения».

10.20 «Наша любимая эко-
номия».

10.45 «Реальные истории».

11.30 «События».

11.40 «Громко».

12.45 «Сеанс для взрослых».

13.00 «Истории с Иваном
Дьяконовым».

14.45 «События».

15.00 «Московские про-
филь».

15.25 «Скандалы».

16.15 «Неоконченная тра-
гедия».17.20 Праздничный кон-
церт.18.55 «ПРОКЛЯТИЕ КОРО-
ЛЯ». Т/с.

19.00 «События».

21.20 «БИБИК».

21.45 «БИБИК».

22.00 «СЕКРЕТЫ».

00.10 «События».

00.25 «ОДИНАЧЕСТВО
КРОВИ».02.15 «НОВАЯ ПОЛИЦЕЙСКАЯ
ИСТОРИЯ». Х/ф.13.25 «Приглашают Б. Нот-
кин».13.55 «Детективные исто-
рии».

14.30 «События».

14.45 «История государства
Российского».15.00 «Московские про-
филь».

15.25 «Скандалы».

16.15 «Неоконченная тра-
гедия».17.20 Праздничный кон-
церт.18.55 «ПРОКЛЯТИЕ КОРО-
ЛЯ». Т/с.

19.00 «События».

21.20 «БИБИК».

21.45 «БИБИК».

22.00 «СЕКРЕТЫ».

00.10 «События».

00.25 «ОДИНАЧЕСТВО
КРОВИ».02.15 «НОВАЯ ПОЛИЦЕЙСКАЯ
ИСТОРИЯ». Х/ф.13.25 «Приглашают Б. Нот-
кин».13.55 «Детективные исто-
рии».

14.30 «События».

14.45 «История государства
Российского».15.00 «Московские про-
филь».

15.25 «Скандалы».

16.15 «Неоконченная тра-
гедия».17.20 Праздничный кон-
церт.18.55 «ПРОКЛЯТИЕ КОРО-
ЛЯ». Т/с.

19.00 «События».

21.20 «БИБИК».

21.45 «БИБИК».

22.00 «СЕКРЕТЫ».

00.10 «События».

00.25 «ОДИНАЧЕСТВО
КРОВИ».02.15 «НОВАЯ ПОЛИЦЕЙСКАЯ
ИСТОРИЯ». Х/ф.13.25 «Приглашают Б. Нот-
кин».13.55 «Детективные исто-
рии».

14.30 «События».

14.45 «История государства
Российского».15.00 «Московские про-
филь».

15.25 «Скандалы».

16.15 «Неоконченная тра-
гедия».17.20 Праздничный кон-
церт.18.55 «ПРОКЛЯТИЕ КОРО-
ЛЯ». Т/с.

19.00 «События».

21.20 «БИБИК».

21.45 «БИБИК».

22.00 «СЕКРЕТЫ».

00.10 «События».

00.25 «ОДИНАЧЕСТВО
КРОВИ».02.15 «НОВАЯ ПОЛИЦЕЙСКАЯ
ИСТОРИЯ». Х/ф.13.25 «Приглашают Б. Нот-
кин».13.55 «Детективные исто-
рии».

14.30 «События».

14.45 «История государства
Российского».15.00 «Московские про-
филь».

15.25 «Скандалы».

16.15 «Неоконченная тра-
гедия».17.20 Праздничный кон-
церт.18.55 «ПРОКЛЯТИЕ КОРО-
ЛЯ». Т/с.

19.00 «События».

21.20 «БИБИК».

21.45 «БИБИК».

22.00 «СЕКРЕТЫ».

00.10 «События».

00.25 «ОДИНАЧЕСТВО
КРОВИ».02.15 «НОВАЯ ПОЛИЦЕЙСКАЯ
ИСТОРИЯ». Х/ф.13.25 «Приглашают Б. Нот-
кин».13.55 «Детективные исто-
рии».

14.30 «События».

14.45 «История государства
Российского».15.00 «Московские про-
филь».

15.25 «Скандалы».

16.15 «Неоконченная тра-
гедия».17.20 Праздничный кон-
церт.18.55 «ПРОКЛЯТИЕ КОРО-
ЛЯ». Т/с.

19.00 «События».

21.20 «БИБИК».

21.45 «БИБИК».

В РОССИИ И В МИРЕ

Хлебный «бунт»

Буханка хлеба в среднем по России стоила 18 рублей. Теперь на 2-3 рубли дороже. К октябрю эксперты прогнозируют увеличение цены еще на 25 %.

Закупочная цена на зерно в Ростовской области, Краснодарском и Ставропольском краях по сравнению с прошлым годом выросла на 100%. В Вологодской, Курской, Самарской областях хлеб уже подорожал на 7,5-13%, в ряде регионов — до 32-40%. Увеличение цен на хлеб ведет к удорожанию муки, а следовательно, и хлеба.

Вчера постепенное удорожание всего и вся никто не обратил бы внимания на трехкратный скачок. Но в данном случае речь идет о самом главном продукте для россиян. Рост цен на хлеб

— как сигнал: суши сухари, готовься к кущему.

Абсурд в том, что для баскетбольного хлебобанчика в России нужно всего около 7 млн. тонн зерна в год, в противозерновой урожайности — в десять раз больше. И при этом у нас складывается ситуация, аналогичная 2003 г., когда пшеница не уходила вовсе.

Виновато биотопливо...

Глава Минсельхоза Алексей Гордеев обвиняет мирную концепцию: рост цен зерна на международном рынке увеличил цену российского хлеба. В

странах третьего мира увеличились объемы закупок зерна для животноводства, а страны ЕС — в том числе и для производство биотоплива. Масла в странах подняли из-за опасения урожая российской пшеницы на сравнении с прошлыми годами.

В самом выгодном положении оказалась Москва. Имеющийся зерновой запас позволяет им жителям не опускать на себя резких ценовых «вспышек». Но далеко не все регионы оказались такими запасливыми.

«Если бы в стране был запас зерна, то государство могло бы влиять на ситуацию, а раз его нет, то влияют производители», — пояснил «АиФ» эксперт Российской ассоциации муконосных и крупыных предприятий Георгий ЗЕЛИНСКИЙ.

— Но даже при практически нулевом запасе, в угоду appetitам производителей мы вынуждены 12 млн. тонн на экспорт. В «неурожайном» году ситуация оказалась и соседка Украина. Но в отличие от нас она ввела резкое ограничение на объем экспорта зерна,

жанки хлеба виновато прежде всего невнимание государства к этой отрасли. «Законодатели зарещают фиксировать цены на хлеб, оправдывая это тем, что экономика должна быть рыночной», — рассказывает первый вице-президент Союза пекарей России Виктория МОЛОДЫХ.

Погода, конечно, подает в одном раже — потолок, в другом — полог. Однако из-за того что нет единого органа, который бы качественно координировал потоки зерна по стране, после спада урожая появляется сплошным много эксплуатирующих взяли этот вопрос под свой контроль».

Создается ощущение, что российские производители ни о чем, кроме наценки, не думают: набитый карман, пока есть возможность, плюшат, что в стране паника. А кто гарантирует, что завтра не найдется аналогичный предлог дляувеличения appetитов продавцов молока и мяса?

...власть или дождь?

Эксперты в один голос уверяют, что в подорож-

«АиФ».

Первые в мире

Хирурги третьей горбольницы Кемерова провели уникальную операцию — сделали эндопротезирование суставов сразу на пяти пальцах руки. По словам специалистов, такого в мире еще не было. Подобные операции проходились только на четырех пальцах в Швейцарии.

Пациенту спасение операция была необходима, чтобы восстановить утраченные функции, как можно быстрее. Равнозаданный артрит не позволял женщине вести полноценный образ жизни. Вспыхнула кемеровчанка детства с практикующим артистом руки.

Одновременное протезирование сразу пяти суставов позволит ей быстрее восстановиться и вернуться к нормальной жизни и работе. Все операции сделаны беспинтом.

Спасена!

Специалисты регионального центра охраны здоровья шахтеров (Ленинск-Кузнецкий) спасли жизнь девушки, пострадавшей в результате несчастного случая.

Как стало известно, пострадавшая, дважды привезенная Татьяна, отдохнула на снеге, расположившемся возле поселка Тимертуя, в 120 километрах от Новокузнецка. Она уже лежала к берегу, когда заметила, что прямо на нее — мчится историон подвода. Попытка спастись, жевущаясь нарынку и угодив под гребной винт, попала множественные ранения, переломы.

По счастливой случайности, в это время на пляже стоял заместитель директора по хирургической работе центра охраны здоровья шахтеров, заведующий ортопедическим отделением А.А. Пронских, который немедленно спасал пострадавшей первую помощь, остановил кровотечение и доставил девушку в районную больницу поселка Тимертуя.

Операцию по остановке кровотечения, удалению раны пленкой, дренажированию первой пневматической полости провели сам А.А. Пронских совместно с коллегами — хирургом Н.А. Кречетниковым, гравированном местной больницы М.С. Красильниковым, благодаря общим усилиям врачей, девушку спасли.

На следующий день бригада посторонней готовности центра охраны здоровья шахтеров выехала в Тимертуя и транспортировала пострадавшую в отделение реанимации центра в Ленинск-Кузнецкий. После проведения необходимых противовоспалительных мероприятий пациентки в стабильном состоянии переведена в ортопедическое отделение, где под постоянным личным и реабилитации.

«Куббас».

Вылечила богатого наследника и вышла за него замуж

Русская цыганка помогла новозеландскому бизнесмену побороть тяжелую болезнь, а потом стала его женой.

Корейская сказка для русской красавицы

Окружив школу, Лина Васильевна уехала из родного Приморья на учебу в США. А через некоторое время перебралась в Новую Западную, где ее родила кукла-чудо.

— Я долго привыкала к новой стране, скучала, вспоминала Елену. — Помог мне мой брат — мы с ним побывали в один японский ресторанчик...

Именно там Лена встретила Саймона Анна. Симпатичный азиат предложил ей сыграть на бильярде. Так они познакомились. Потом оказалось, что некому знакомому этот ресторатор и принадлежит.

Саймон, сын выходцев из Кореи, увлекался за русской девушкой, как настоящий восточный принц. Установил

рамзак сидения, приглашал в романтические поездки. Встречал однажды из путешествия на пляже и попросил стать его женой.

— Я просьбась, а на полу перед краем на раз вспомнил: «Я твой любовь», — воспоминает Елена. — Саймон смеялся мне стихи, пел песни. У себя на родине, в Корее, он даже снимался в кино. А я удивляла его русской кухней — особенно ему нравилась уха.

Лише спустя полгода после первой встречи Лина узнала, что ресторатор — это просто хобби Саймона. На самом деле он наследник семейного бизнеса, у его отца несколько фабрик и недвижимости.

Страшный диагноз

Вскоре Саймон почувствовал себя плохо. Врачи обнаружили у молодого человека кровь.

Саймон, сын выходцев из Кореи, увлекался за русской девушкой, как настоящий восточный принц. Установил

бы спасти ее сыны! — воскликнула Верна Федоровна Васильева, мама Лены.

Вскоре после рождения ребенка любовники поженились. За день до церемонии молодые облетели город на воздушном шаре. На следующий день венчались при христинском обряде. Венчаром невеста вышла к гостям в кимоно — подарок свекрови. А жених надел тешин подорожок: косоворотку, шаровары и сафьяновые сапоги. Все это зручно сделали рукодельницы из Приморья.

Стал отцом, выздоровал и женился!

Лена ушла из университета и все дни проводила в больнице с невестком: ухаживала, готовила его любимые блюда.

В итоге родилась дочка. Молодой отец просил очредное обследование, и выяснилось, что недуг струпнулся! Произошло чудо, не объяснимое с точки зрения медицины.

— Мама Саймона сказала, что Лену послал Бог, чт-

«Комсомольская правда».

Коротко

А жизнь все дорожает...

Минимальный продовольственный набор в России подорожал за полгода на 13% — до 1666,3 рубля. Дороже всего жить на Чукотке, а дешевле — в Тамбовской области. Инфляция в итоге ускорилась до 1%, а вообще в 2007 году она втройне выше, чем годом ранее.

ПДД ужесточили

До ухода на изнанку Дума успела принять поправки в КоАП, существенно ужесточающие ответственность за нарушения ПДД. Штраф заезд в пешном виде без прав увеличен до 5 тысяч рублей. Выезд на встречную полосу наказывается лишением прав на четыре-шесть месяцев. На тротуары — 2 тысячи, поездка с непривязанным ремнем безопасности — 500 рублей. разговор по телефону — 300.

Учиться, учиться и учиться

В третьем чтении принял закон об обязательном 11-летнем образовании. С 1 сентября 2007 года все школьники должны пребывать в стенах школы не до 15, а до 18 лет. Между тем статья Конституции обязывает пройти лишь 9 классов школы.

Гамбургер от полиции

В США 4-летняя девочка 287 раз набирала телефон службы спасения. Во время последней попытки она наконец сказала, что хочет пойти в «Макдональдс», и обрадованная обещанием, что гамбургер ей принесут домой, назвала свой адрес. Только приезд полиции заставил ее мать забрать у ребенка мобильный телефон.

«АиФ»

Безопасность

Абрамович боится!

Говорят, что Роман Абрамович увеличил штат пистолетной охраны до 40 человек, и теперь личная безопасность обходится ему в 2,5 млн. долларов в год. Олигарх якобы боится похищения. Комиссар тайной «АиФ»: в российском представительстве английской компании «Миллитаус капитал» — структуре, поддерянной олигархом, эту информацию комментировать отказалась. Однако источник «АиФ» в бизнес- кругах сообщил, что вопросы безопасности Абрамовича всегда волновали. Его гложа на стадионе «Челси» имеет пулевой прибывающей защиту. Олигарх передвигается только на бронированных автомобилях. А его яхты оборудованы системами наблюдения за подводными подлодками и ракетами. Об угрозах в адрес олигарха источникам «АиФ» неизвестно. Однако, как заметил собеседник газеты, «может не сомневаться, что врагов у Абрамовича ставят как в России, так и за рубежом».

«АиФ»

Чтобы поверить в добро, надо начать делать его.

Лев ТОЛСТОЙ.

К 110-летию Яи

Моя первая зарплата

Шел 1954 год, прошло 50 лет. Наступил летний каникулы. Многие мои сверстники, решив устроиться на работу, чтобы из заработанных денег купить школьную форму. И я с подругой Тамарой Лапшиной тоже направилась искать временную работу. Мне в то время было 14,5 лет.

В те годы на нашей станции Яи останавливались все проходящие по-

жела, для дозаправки водой и углем. Здесь же паровозы оставляли от шапки. Напротив вокзала стояла астанада, на ней размещалась «Буцнега с углем», здесь же стояли вагонные колонки для заправки водой. Паровоз заправлялся. Выкрутил шланг, а рабочие сразу же после ухода поезда дозволили бросить его убрать за железнодорожную насыпь.

Вот мы и решили устроиться носить шланги на насосах, ведь платили за эту работу

о нашем рабочем поселке Яи можно писать бесконечно. Человеческая память, как архив, хранит много воспоминаний. Многие из них нынешнему поколению будут в диковинку.



хорошо. Пришли в контору, которая тогда располагалась в здании дачного барачного типа на улице Вокзальная. Стройный мастер, железной дороги Дмитрий Кутуминский посмотрел на нас, покачал головой. Но на работу, несмотря на наш юный возраст, принял. Нам выдали насосы и поплаты, и под пальцами сошлись. Мы начали носить горячий шланг и

зарабатывать свои личные деньги.

Наш руководитель сантехника Клавдия Леденева, чуткая и ответственная женщина, выдавала нам берки за каждые износившиеся насосы со шлангом, а кроме того оберегала нас своим сильным ровесником от опасностей. Она горюч спирала особенно за молодняком.

За месяц такой напряженной работы мы получили 350 рублей. Это были хорошие деньги, ведь килограмм премии в те годы стоил 7 рублей, килограмм картошки — 9-10 рублей.

Когда мы окончили эту работу, мастер предложил нам помочь мужчинам в рабочие путей. И мы видели на разъездах разгружать с платформ балласт и подсыпать его под шпалы. Эта работа оплачивалась еще лучше. За нее платили более пять рублей. И все было бы отлично, если бы со мной не произошел принципиальный случай. Однажды задержалась дрезина, которая забирала нас с работы. И я решил уехать в Яи на тамбуре товарного поезда, кото-

рый следил ход на ремонтных участках железной дороги.

Я уцепилась за поручни тамбура руками, но на некоеко глушился забраться не хватило сил, видимо, оказались усталостью от работы. И я медленно стала падать вниз на кучи балласта.

Всегда Брингера хватает с бригадиром оценены от укуса, ведь я могла скатиться под колеса поезда. Я кое-как выкарабкивалась с насыпи, бледная как полотно. Кутуминский принял меня и себе и посторонним успокоил, а не ругал. После этого случая меня в бригаду по ремонту путей уже не брали. Я снова носила шланг и сожалела о своей детской глупости.

Спасибо нашим наставникам, которые берегли нас и давали возможность сильными руками зарабатывать. В дальнейшем нас не сломила трудная жизнь. Мы в нее вступили скреплены и подготовлены.

Лидия ГРАСОТИНА-СУРКОВА.

На снимке: девочка, работавшая на железной дороге.

Фотоинформация

Если крыша проходила



Работники ООО «Сибирь» выполняют ответственную задачу — ремонтируют крышу и систему отопления Яиской коррекционной школы-интернат. Это предприятие выиграло тендер на производство ремонтных работ

на общую сумму 490 тысяч 297 рублей. Заказчиком ремонта выступило управление образования администрации Яиского района. Крыши над учебным и жилым корпусами школы-интерната протекали. Строители уже перекрыли проблемный участок над учебным корпусом. Сейчас ведутся работы над крышей над ин-

тернатом. В общей сложности строители покроют новые тёпломассажные и шифером участок крыши площадью 720 квадратных метров. К новому учебному году школа-интернат будет подготовлена.

Текст и фото
Игоря АЛЕХИНА.

тернатом. В общей сложности строители покроют новые тёпломассажные и шифером участок крыши площадью 720 квадратных метров. К новому учебному году школа-интернат будет подготовлена.

Национальный проект в действии

Дмитрий Иноземцев: - НАВЕРСТАЕМ!

31 июля начальники районного управления сельского хозяйства Дмитрий Иноземцев отчитался о ходе выполнения национального проекта развития села перед заместителем губернатора области Владимиром Мангазеевым, начальником департамента сельского хозяйства Анатолием Батаговым и его заместителями. Мы попросили Дмитрия Валерьевича рассказать о том, как прошел отчет:

— Мы ежемесячно отываемся о проделанной работе. И сожалению, в июле прошлого года по производству молока и мяса. По производству мяса мы поднимаемся с гликосом, но по итогам июня мышь по сравнению с 2005 годом, произвели всего лишь 24 процента. Дело в том, что линии подсобных хозяйств производят основное мясо, а они забирают скот осеню. Такие большие роли в мясной отрасли играет крестьянское хозяйство Виктора Шепелева, который для своего мясокомбината выращивает скотину.

— Есть ли перспективы развития мясной отрасли животноводства?

— Есть. Мы надеемся не только на линии подсобных хозяйств. Некоторые фермерские хозяйства планируют увеличить поголовье свиней, птицы, яиц. Напри-

мер, фермер Боровцов планирует выращивать лошадей на мясо. Всего в Барбаринском сельсовете с предпринимателями из Альтана-Судоринска Евгением Бастианом планируют заняться мясо в Соболинку уже в этом году пятьсот овец, и около 100 поголовья на мясо. Планируют открыть свои мясные павильоны в Яи, Анивере, Судоринске, Тайге. В Вознесенске Жаэр Минмулатов оформил кредиты на покупку скота. До конца года планирует увеличить стадо на 30 коров и 20 быков. И Владимир Мангазеев поставил задачу наращивать поголовье скота и работать для этого с крестьянскими хозяйствами.

— Какой вывод сделали по итогам отчета?

— Молоко произведено 69 процентов к уровню 2005 года. Истравмы ситуация с четвертым десятилетием. Как и планировали, на производство молока нацелены сельхозпредприятия. Однако по молоку в июле про-

исходит спад в валовом народном продукте. Следует произошло по нескольким причинам: изза гибели яиц, а также уменьшения количества фурмана в рационе животных. В августе с началом уборки мы, конечно, добываем фурраж и улучшим показатели по валовому народному продукту. К тому же рассчитываем и увеличить объем организаций крестьянского хозяйства в Улановске. Там уже имеется 120 хозяйств, их отец находится к концу года. Увеличим поголовье коров и соответственно производство молока.

— Какой вывод сделали по итогам отчета?

— Владимир Мангазеев остался недоволен нашей работой в прошедшем месяце. Но у нас есть надежда, что мы на ourselves улучшим в июле.

Игорь АЛЕХИН.

Криминал Воруют

• В селе Дениково с летней дойкой мужчина похищал 6 мешков фурмажной муки, принадлежащей ПСКК «Первомайский».

• Темной ночью житель рп. Яи, оторвав дос-

ки от оконной рамы, проник в склад, расположенный на стадионе «Луч», и украли шесть банок краски.

• 43-летний житель Яи проник в дворе дома автомобиля марки ВАЗ, беспечественно проник в него и похитил из салона сотовый телефон «Сименс».

Сотрудники милиции установили лица, совершившие кражи. В отношении их возбуждены уголовные дела по статье 158 УК РФ.

Е.В. ЖИДИХАНОВА,
лейтенант милиции.

Поздравляем!

Поздравляем с днем рождения
Наташу БОЧКОВУ!

Пусть будет так:
В семье - любовь,
В работе - удача.
Успехов, радости труда
И чуток терпения!

Моревы.

ГОУ НПО "Профессиональное училище № 74"
председатель набора по профессии:
- Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства;
- Пекарь-кондитер;
- Столяр в деревообработке;
Срок обучения: 1, 2, 3 года.
Платные дополнительные образовательные услуги:
С В-литерного курса - водитель автомобилей категории "C",
 срок обучения: 3 месяца.

Транспортировщик сельскохозяйственного производства
награждения: «Бо», «Ев», «МР», срок обучения: 3 месяца.
С багажником - складчик грузов обучения: 3 месяца.
С 6 летними курсами - пекарь, срок обучения: 3 месяца.
Адрессл: Инновации, ул. Пушкина, 74.
Телефон: 2-16-68, 2-12-63.
Лицензия № А № 043799 от 25.10.2007 г.

Куплю

ГАРАЖ в центре поселка.
Телефоны: 2-29-20, 8-973-493-62-97.

**КУРСЫ МАССАЖИСТОВ,
МЕНЕДЖЕРОВ ПО КАДРАМ.**
Телефон 8-950-590-44-43.

Трибезу ГОРБЫЛЬ ПИЛЕНЫЙ, Телефон 8-960-909-81-29.

Требуются

* На работу МУЖЧИНА С ЛИЧНЫМ АВТОМОБИЛЕМ, Телефон 8-923-600-23-27.
* МУЖЧИН, САНС Администрации Яблонского района, срочно требуются ПЕНИНКИ-КАМНИЦЫ, СТЕЛОПЛАЦЫ-ПЛОТНИКИ, ЭЛЕКТРИКИ, ВЕСОВЩИКИ, ШТУКАТУРЫ-МАСТЕРЫ. Ограблено с гласно штатном расписанию. Обращаться п.г.т. Ял, ул. Ленина, 8а, телефон 2-23-89.
* СВАРЩИК (вароч). Обращаться: ул. Коммунистическая, 1а.

Расписание богослужений

6 августа, суббота:
17.00 - Вечернее богослужение.
5 августа, воскресенье:
8.30 - Богослужебная литургия. Празднование Почаевской иконы Божией Матери.
11 августа, суббота:
17.00 - Вечернее богослужение.
12 августа, воскресенье:
8.30 - Богослужебная литургия.

Вновь открытые магазины
требуются:
ДИРЕКТОР МАГАЗИНА,
ЗАВЕДУЮЩАЯ МАГАЗИНОМ,
ОПЕРАТОР ПК
(ЖЕЛАТЕЛЬНО ЗНАНИЕ ИС),
АДМИНИСТРАТОР ЗАЛА,
ПРИЕМЩИК, ОХРАННИК-КОНТРОЛЭР,
ГРУЗЧИК, УБОРЩИК.
Телефон для справок в г. Кемерово 8 (3842) 34-51-56.

ПРОДАЮТ

* ДОМ, ул. Малоеженская, 11. Телефон 8-960-925-05-05.
* МЕБЕЛЬ, МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЦЕНТР, Телефоны: 2-11-17, 8-904-965-10-23.
* ШПАЛАУ, РЕДУКТОР «ГАЗ-66», ТЕЛЕГУ от мотоблока, ДИЗ. ТОПЛИВО. Телефон 8-909-513-75-77.
* КОМПЬЮТЕР «ЦЕЛЕРОН-2.66 Гц», недорого. Телефон 8-923-494-33-62.
* МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ГАРАЖ (2,5х5м). Телефон 8-951-169-93-42.
* ТРАКТОР Т-15, СЕНОКОСИЛКА, ПЛУГ, ЛОПАТУ. Телефон 2-65-01, 8-905-069-56-96.
* ДОМ, надворными постройками, огород, поса-жен, с. Судженка, 12, Заречная, 32.
* СИФОН, РУБЕРОИД, ДВП, обращаться: ул. Болотная, 56. Телефон 2-70-66.
* АВТОМОБИЛЬ «ВАЗ-2111», 2005 г./к., ОТС, МАГ-НИТОЛУ «Рюмег», ЛИТЬЕ ДИСКИ, пробег 27 тыс. Торг уместен. Телефон: 2-19-03, 8-906-930-28-19.
* ГАЗ-53, саносик. Телефон 8-906-960-934-72-48.
* ПОРОСЯТ (2 месяца), недорого. Обращаться: ул. Каульба, 73 (район Харбина).
* ОТРУБЫ, ЗЕРНО, ДРОБЛЕНКУ. Обращаться: пер. Островинский, 146-1. Телефон 2-26-87.
* КОРОВУ (1 отел), НЕТЕЛЬ, ТЕЛОЧКУ (1,5 месяца). Телефон 8-960-920-36-27, 8-960-960-88-21.
* ТЕЛОЧКУ (3 месяца), ТЕЛКУ (1,5 года). Обращаться: ул. Судженская, 33.
* ТРАКТОРНЫЕ: ТЕЛЕГУ, БЛОК (T-40); КОННЫЕ: ТЕЛЕГИ И ГРАБЛИ. Телефоны: 8-960-924-98-41, 8-951-702-17-89.
* ДВУХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ в центре. Телефон 8-960-920-50-60.
* ДВА КРЕСЛА, б/у, 1,5 тыс. рублей. Телефоны: 2-18-17, 8-909-517-39-20.
* ДОМ по ул. Пушкина, 8. Телефон 2-23-20.
* КОРОВУ (3 отела) и ТЕЛОЧКУ (4 месяца), обращаться: ул. Свердлова, 30, Телефон 2-64-24.

Сниму

Молодая семья срочно
найдет ДОМ на длительное
время. Телефон 8-923-495-
24-32.

Благодарят

Выражаем искреннюю благодарность коллективу
ООО «Яблонский каменный карьер» и особую
благодарность Бисланову В.И., Веринтьевой, всем
столярникам, друзьям и соседям за моральную и
материальную поддержку в покорении нашего
гимназии мужа, отца и дедушки Михаила Федоровича
Новикова. Хранят вас Господь!

Жена, дети, внук.

Gismeteo	Вечер 4 авг Об	Ночь 5 авг Вс	Утро 5 авг Вс	День 5 авг Вс	Вечер 5 авг Вс	Ночь 6 авг Пн	Утро 6 авг Пн	День 6 авг Пн	Вечер 6 авг Пн	Ночь 7 авг Вт	Утро 7 авг Вт
Облачность											
Осадки											
Атмосферное давление, мм	731	730	730	731	732	732	732	732	732	732	733
Температура воздуха, °C	+24	+15	+13	+19	+18	+12	+11	+17	+17	+11	+11
Влажность воздуха %	32	76	87	53	69	86	88	40	45	79	93
Ветер, м/сек	27	71	82	48	64	81	81	35	40	74	88
Комфорт, °C	C-3	C	C-3	3	C-3	3	3	Ю-3	3	3	Ю-3
	2-5	1-3	2-5	3-6	2-5	2-5	3-6	3-6	2-5	2-5	2-5
	+26	+15	+13	+19	+18	+12	+11	+17	+17	+11	+11
	+24	+13	+11	+17	+16	+10	+9	+15	+15	+9	+9

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района" учреждено администрации Яблонского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета перерегистрирована Сибирским окружным краевым территориальным управлением МИТР России (Новосибирск) 24 сентября 2004 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2055. Зарегистрирована Администрацией Яблонского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NVGKemtel.Ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - берега (Сиг-Никонов О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексеев Н.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - подпись, прием рекламы и объявлений (Володин С.О.), 2-22-35 - корректор (Головко Е.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Аршинцева Н.В.). Режим работы: с 8.00 до 17.00. Обед - с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота, воскресенье.

Мнения авторов публикемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикемых объявлений редакция ответственностю несет. Все претензии - к рекламодателю.

ЗВЕЗДЫ ГОВОРЯТ

с 6 по 13
августа

Для ОВНА: наибольшая активность в течение этой недели окажет творческий представитель вашего зодиакального знака и финансовой сферы. Это хорошее время, чтобы выделить во что-то стабильное и серьезное, некие постоянные источники своего дохода. Расположение планет, к принятию решений, благоприятно для прогулок или небольших поездок вместе с любимыми людьми, общению с новыми интересными людьми, взаимодействию на жизнь которых значительно отличается от вашей собственной.

Для ТЕЛЬЦА: в течение этой недели у вас появляется уверенность в себе, напористость в общении и отношениях. В тоже время вам обязательно придется способность идти не кошмаром, а не четко следить один конкретной позиции. Расположение планет также указывает на благоприятную возможность для изучения языковых и стилистических особенностей языка. Взаимоотношения с постоянными партнерами могут перейти на новый качественный уровень.

Для БЛИЗНЕЦОВ: вы можете узнать некоторое количество, которые помогут вам достичь желаемого, особенно в финансовых и материальных вопросах. Неделя окажет благоприятное влияние на концепции в личных отношениях, а также на профессиональные. Но поскольку и новые знакомства, а также, если речь идет о серьезных отношениях, то будущие планы к тому, что они будут развиваться дальше, не следят.

Для РАКА: в течение недели у вашего зодиакального знака появляются как новые планы, так и возможность их реализации. Расположение планет благоприятно для работы в собственном здоровье. Сейчас вы можете обратить внимание на правильное питание. Однако выбирать хочется диеты, не следят, предпринимая их сейчас, отказывается, это не так просто. Уделя Ракам обещают интересное и перспективное предложение с более выгодными условиями труда.

Для ЛЬВА: в течение недели у вашего зодиакального знака появляются как новые планы, так и возможность их реализации. Расположение планет благоприятно для работы в собственном здоровье. Сейчас вы можете обратить внимание на правильное питание. Однако выбрать хочется диеты, не следят, предпринимая их сейчас, отказывается, это не так просто. Уделя Ракам обещают интересное и перспективное предложение с более выгодными условиями труда.

Для ДВОЙЦА: в течение недели у вашего зодиакального знака появляются как новые планы, так и возможность их реализации. Расположение планет благоприятно для достижения собственных целей. Однако этому может помешать наличие меркантильного и излишне материалистического отношения к окружающим и здравием. Неделя благоприятна для изучения меркантильного и излишне материалистического отношения к жизни, но не следует слишком на него акцентировать внимание.

Для ДВОЙЦА: в течение недели у вашего зодиакального знака появляются как новые планы, так и возможность их реализации. Расположение планет благоприятно для обсуждения своих загадок с друзьями единомышленниками, а вот спорить со скептиками, которых не могут серьезно относиться к вашим взглядам, будет бесполезно.

Для ВЕСОВ: расположение планет на этой неделе будет значительно меняться в течение всей этой недели. Неделя благоприятна для обсуждения своих загадок с друзьями единомышленниками, а вот спорить со скептиками, которых не могут серьезно относиться к вашим взглядам, будет бесполезно.

Для СКОРПИОНА: неделя прекрасно подходит для выполнения ответственной и полезной работы. Расположение планет также не благоприятствует выполнению той работы, для которой у вас недостаточно знаний или квалификации, лучше воспользоваться помощью соответствующих специалистов. Неделя благоприятна для обучения, расширения собственного кругозора, общения с иностранцами. Хороший гидром для отдыха и путешествий.

Для КОЗЕРОГА: спокойная неделя для развития романтических отношений, в такие переводы на новый, более сардатский стабильный уровень. Расположение планет также благоприятно для внутреннего самопознания, выполнения своих потребностей. В течение этой недели подумайте о дальнейшем своем развитии и возможностях по дому. Это может быть как генеральная уборка, так и начало капитального или капитального ремонта. Вместе с любимым «спасибо» в течение этой недели лучше просто строить планы на следующую неделю. Это поможет наладить конкретистов и настроить их в отношении.

Для РЫБ: неделя благоприятна для общения, однако не следует перенести папку и распространять сплетни, особенно о коллегах по работе. Неделя больше подходит для фильтра и романтических занятий. Расположение планет на этой неделе также говорит о том, что пришло время щелкнуть щелчком мыши. Это поможет наладить конкретистов и настроить их в отношении.

Для ВОДОЛЕЙ: типичные представители вашего зодиакального знака в течение недели получают стремительное и выполнение своих обязанностей по дому. Это может быть как генеральная уборка, так и начало капитального или капитального ремонта. Вместе с любимым «спасибо». Газета подписана 2 выпуск в 18,45. Адрес редакции и издательства: 652100, г. Кемерово, ул. А-Судзаковская, 1. Газета издается А-Судзаковской районной администрацией (652470, г. А-Судзаково, Судзаковская, 1). Телефон 8 (384-53) 6-45-70.

И. о. главного редактора И.А. Алёхин.

Тексты набраны
Шиличевой Н.В.

По вопросам доставки
газеты: по № 2-18-83, по
сейлам - 2-29-33.

Газета выпускается по средам и пятницам.
Тираж - 3180 экз. Цена - обложка.
Индекс - 51954. Заказ - 1355. Цена - свободная. Газета подписана 2 выпуск в 18,45. Адрес редакции и издательства: 652100, г. Кемерово, Судзаковская, 1. Газета издается А-Судзаковской районной администрацией (652470, г. А-Судзаково, Судзаковская, 1). Телефон 8 (384-53) 6-45-70.